

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
UNSKO-SANSKI KANTON
KANTONALNA UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
BIHAĆ**

**GODIŠNJI PLAN RADA
KANTONALNE UPRAVE ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
ZA 2025. GODINU**

Bihać, januar 2025. godine

Sadržaj:

- 1) Uvod
- 2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu godinu
- 3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija
- 4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period
- 5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

GODIŠNJI PLAN RADA KANTONALNE UPRAVE ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE ZA 2025. GODINU

1) UVOD

U skladu sa obavezom donošenja godišnjeg plana rada kantonalnih organa uprave i cilju osiguranja planskog pristupa vlastitih kapaciteta, Kantonalna uprava za inspekcijske poslove Unsko-sanskog kantona (u daljem tekstu: Uprava) pristupila je izradi predmetnog godišnjeg plana rada za period 01. 01. do 31. 12. 2025. godine.

Obaveza donošenja godišnjeg plana rada kantonalnih organa uprave propisana je odredbom člana 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH”, broj: 32/2017) i članom 12. Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovini („Službene novine Federacije BiH”, broj: 74/2019, 2/2021).

Izrada godišnjeg plana ovog organa uprave temelji se na osnovu Ustavnih i zakonskih nadležnosti inspekcijskih službi u vršenju upravnih i stručnih poslova inspekcijskog nadzora, te predmetni izvještaj predstavlja dokument u kome su jasno i precizno prikazane sve planirane radnje i aktivnosti čijom realizacijom bi se trebao povećati broj subjekata nadzora koji posluju u skladu sa zakonom (uredni), ali i poboljšao ambijent za privredni razvoj, omogućila nova zapošljavnja, ali i suzbili brojni vidovi sive ekonomije.

Godišnjim planom rada Uprave za 2025. godinu, planira se vršenje redovnih inspekcijskih nadzora u cilju da se isti realizuju što efikasnije, vodeći pri tom računa da se izrečenim preventivnim mjerama na najbolji način ostvari svrha izricanja istih, a ukoliko bude potrebno vršit će se i primjena represivnih mjera.

Inspekcijski nadzori će biti vršeni putem mješovitih inspekcijskih timova, ovisno od vrste i obima inspekcijskog nadzora i djelatnosti kojom se određeni subjekt nadzora bavi. Sve navedeno, je u konačnici usmjereno ka boljem privrednom razvoju i ekonomskom prosperitetu Unsko-Sanskog kantona. Osim toga, navedeno ima poseban značaj, s obzirom na broj upravnih oblasti iz nadležnosti inspekcija Uprave, a to su: oblast poljoprivrede, vodoprivrede, šumarstva, veterinarstva, urbanizma, građevinarstva, ekologije, industrije, saobraćaja, prometa roba i usluga, ugostiteljske i turističke djelatnosti, radnih odnosa, zaštite na radu, socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i porodice sa djecom, zatim sanitarna, zdravstvena i farmaceutska oblast, kao i oblast obrazovanja, nauke, kulture i sporta, za koje je neophodna kontrola uređenja istih kroz ostvarenje planiranih i postavljenih ciljeva, kako po obimu, tako i po kvaliteti realizacije istih.

Nadležnost i djelokrug rada Uprave uređena je Zakonom o organizaciji organa uprave u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH”, broj: 35/05), Zakonom o organizaciji i nadležnostima kantonalnih organa uprave i upravnih organizacija („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona “, broj: 9/13, 11/14, 8/15, 16/17, 25/17, 4/19, 20/21) i Zakonom o inspekcijama Unsko-sanskog kantona („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona”, broj: 3/2021).

Vizija

Pozicioniranje Uprave kao predvodnika zaštite od općeg interesa i značaja za Unsko-sanski kanton kroz osiguranje kontrole nad primjenom izvršavanja zakona i suzbijanja svih oblika nezakonitog rada i obavljanja djelatnosti na području kantona.

Misija

Misija Uprave je sprovođenje nepristrasne, pravedne, brze i efikasne kontrole primjene zakona i drugih propisa obavljanjem kontinuiranih inspeksijskih nadzora na području kantona, uz racionalnu potrošnju budžetskih sredstava i zadovoljstvo svih stranaka u postupku.

U saradnji sa ostalim nadležnim institucijama i sinergijskim djelovanjem inspekcija organizovanim u sastavu Uprave, nadzirat će se provođenje zakona uz transparentnost poslovanja i prevenciju nezakonitosti, učinkovito korištenje resursa, te partnerski odnos sa svim učesnicima u postupcima.

2) OSVRT NA PROJEKTE I AKTIVNOSTI REALIZOVANE GODIŠNJIM PLANOM RADA ZA PRETHODNU GODINU

Programske aktivnosti za 2024. godinu ogledale su se u planovima rada za svaku organizacionu jedinicu posebno, a prateći mjesečne planove rada i usmjerene inspeksijske nadzore u skladu sa planom rada i potrebama u određenim vremenskim periodima (neizdavanje fiskalnih računa, rad na crno, kontrole kvaliteta proizvoda životinjskog porijekla, itd). Izvršenje konkretnih poslova i radnih zadataka za pojedini mjesec, u značajnoj mjeri zavisilo je od trenutnog stanja na terenu, te od konkretno dobijenih posebnih zaduženja od strane nadležnih organa, a koji u Programu nisu bili planirani. Inspeksijski nadzori vršeni su na području svih općina/ gradova Unsko-sanskog kantona. Stupanjem na snagu Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana, duhanskih i ostalih proizvoda za pušenje ukazala se potreba za pojačanim inspeksijskim kontrolama primjene navedenog zakona, ali samo preventivnog karaktera. Uprava je, s ciljem zaštite potrošača, pored redovnih planskih aktivnosti organizovala i pojačane inspeksijske nadzore kontrole cijena. Također, u cilju sistemskog uređenja turističke djelatnosti na području Unsko-sanskog kantona u 2024. godini vršeni su pojačani nadzori i u ovoj oblasti (uplata boravišne takse, registracija pružalaca usluga smještaja itd).

Budući da je krajem 2024. godine stupio na snagu novi Zakon o unutrašnjoj trgovini, te kako je istim zabranjen rad nedjeljom, Uprava je pojačala inspeksijske nadzore nedjeljom u cilju provjere da li se poslodavci pridržavaju zakonske odredbe u smislu neradne nedjelje, a što će biti nastavljeno i tokom 2025. godine. I u 2024. godini nastavljene su aktivnosti na suzbijanju „sive ekonomije“ i rada na „crno“, ali i poboljšanju stanja kada je u pitanju zaštita na radu. Ciljani inspeksijski nadzori u ovim oblastima provođeni su u više navrata tokom godine. Nastavljene su aktivnosti na uspostavi kvalitetnije saradnje kako sa subjektima nadzora, tako i građanima.

Rukovodilac organa je u saradnji sa kolektivom poduzeo sve radnje i aktivnosti koje su pridonijele boljoj organizaciji, sistemskom i timskom radu, planiranju nadzora, praćenju predviđenog programa rada.

Tokom 2024. godine Uprava je uz podršku Vlade Unsko-sanskog kantona provela potrebne procedure i obezbijedila za potrebe Uprave 2 nova vozila u iznosu 78.000,00 KM, kao i novu računarsku oprema na osnovu odobrenih sredstava iz budžeta u iznosu od 56.279,34 KM. Kroz ova kapitalna ulaganja na viši nivo podignuta je efikasnost rada na terenu, ali i poboljšan rad pratećih službi unutar Uprave. Uprava sačinjava mjesečne i šestomjesečne izvještaje o provedenim inspekcijskim nadzorima i poduzetim mjerama, a po isteku kalendarske godine sačinjava i godišnji izvještaj.

3) KRATAK OPIS KLJUČNIH USMJERENJA GODIŠNJEG PLANA RADA I PROVEDENOG PROCESA KONSULTACIJA

U planiranom periodu Kantonalna uprava će preduzeti sve radnje i mjere iz svoje nadležnosti, kako bi u planu rada za 2025. godinu, u cjelosti realizovala utvrđene programe i mjere (aktivnosti), a prije svega obezbijedila kontinuitet vršenja inspekcijskih pregleda subjekata nadzora na cijelom području kantona, radi kontrole poštivanja zakona i time ostvarila očekivane rezultate, kako u dijelu vršenja inspekcijskih nadzora i ostvarivanja planiranog broja kontrola, tako i u dijelu koji se odnosi na povećanje kadrovske i stručne efikasnosti inspekcija, stručne obuke inspektora i drugih zaposlenika Kantonalne uprave, radi sticanja znanja kao strateškog resursa Uprave.

U toku planiranog perioda obezbijedit će se kontinuirano zastupanje Uprave u prekršajnim postupcima pred nadležnim sudovima Unsko-sanskog kantona, kako bi se obezbijedilo da rad inspektora po pitanju prekršajnog kažnjavanja subjekata nadzora koji čine nepravilnosti u radu, ne bude bez efekta. Također planira se kontinuirano rješavanje po žalbama u drugostepenom upravnom postupku u oblasti urbanističko-građevinske inspekcije, te izrada rješenja za pristup informacijama u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama Federacije BiH.

Sve navedeno će se obezbijediti uz maksimalno korištenje uspostavljenog softverskog rješenja elektronskog evidentiranja inspekcijskog nadzora, kao i elektronskog evidentiranja kancelarijskog poslovanja, te efikasno korištenje implementiranog projekta "e-inspekcije". Održavanjem elektronskog evidentiranja kancelarijskog poslovanja, omogućit će se da svaki ulazni dokument, putem skenera, bude pretvoren u elektronsku formu i kao takav trajno zaveden u nekoj od baza, odnosno elektronskih knjiga (elektronska knjiga djelovodnika, elektronska knjiga upisnika UP-I).

Prilikom izrade programa i planova rada, planirano je vršenje inspekcijskog nadzora (10.070 inspekcijskih nadzora) putem kombinovanih inspekcijskih timova, ovisno od vrste i obima inspekcijskog nadzora i djelatnosti subjekta nadzora. Na osnovu analize stanja na terenu, Program rada za 2025. godinu sadrži i prioritetne aktivnosti koje se planiraju realizirati, a iste će bit usmjerene na stvaranje ambijenta i uspostava okvira za funkcionisanje realne ekonomije i pravne države, odnosno smanjenje pojave "sive ekonomije" i "rada na crno".

Također, u 2025. godini u fokusu rada Uprave bit će i aktivnosti koje imaju za cilj sistemsko uređenje oblasti: poljoprivrede, vodoprivrede, šumarstva, veterinarstva, urbanizma, građevinarstva, ekologije, industrije, saobraćaja, prometa roba i usluga, rada nedjeljom, ugostiteljske i turističke djelatnosti, radnih odnosa, zaštite na radu, socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i porodice sa djecom, zatim sanitarna, zdravstvena i farmaceutska oblast, kao i oblast obrazovanja, nauke, kulture i sporta turističke djelatnosti na području Unsko-sanskog kantona.

Naime, turizam kao privredna grana predstavlja stratešku odrednicu razvoja Unsko-sanskog kantona i evidentno je da se sve veći broj privrednih subjekata, ali i građana ovog dijela BiH počinje baviti ovom djelatnošću. Kako bi povećali broj onih koji posluju u skladu sa Zakonom o turizmu Unsko-sanskog kantona, odnosno smanjili broj onih koji rade bez potrebnih odobrenja, Uprava će provoditi ciljane inspekcijske nadzore iz ove oblasti u ljetnim mjesecima kada je i povećan broj tursitičkih posjeta ovom dijelu Bosne i Hercegovine.

U fokusu kontrole će biti i primjena Zakona o kontroli i ograničenoj upotrebi duhana i ostalih proizvoda za pušenje ("Sl. novine Federacije BiH", broj: 38/22), gdje će inspektori u prvih šest mjeseci izdavati rješenja, a nakon toga vršiti kontrole izvršenja rješenja. Također, vršit će se inspekcijske kontrole u oblasti rada i radnih odnosa, a prema Odluci Vlade Federacije BiH o minimalnoj plaći u Federaciji BiH.

Nadalje, s ciljem transparentnog rada i uspostavljanja što kvalitetnije saradnje sa subjektima nadzora i građanima, u 2025. godini će nastaviti sa aktivnostima pod nazivom "Dani otvorenih vrata", što podrazumijeva da jednom sedmično pružimo priliku subjektima nadzora da razgovaraju sa inspektorima o eventualnim nedoumicama koje imaju, odnosno da inspektori Uprave, svako iz svoje oblasti upoznaju subjekte nadzora sa zakonskim propisima kojih se moraju pridržavati u svom radu. Mišljenja smo, da će ova aktivnost imati preventivni učinak i da će se ista pozitivno odraziti na sveukupan poslovni ambijent u Unsko-sasnkom kantonu, odnosno da će se realizacijom iste smanjiti broj subjekata nadzora kojima se, zbog grubih kršenja zakonskih propisa, moraju izreći represivne mjere, a što nam je u konačnici i krajnji cilj. Uspostava interaktivnog odnosa sa subjektima nadzora u smislu edukativnog, preventivnog i korektivnog djelovanja, doprinijet će i efikasnijem radu inspekcijskog organa. Kantonalna uprava za inspekcijske poslove će i u narednom periodu kontinuirano raditi na praćenju rada inspektora u cilju poboljšanja njihove efikasnosti i profesionalnosti pogotovo kad se radi o zahtjevima stranaka, odnosno obavezama inspektora u postupku primjene Zakona o inspekcijama Unsko-sanskog kantona, Zakona o upravnom postupku, te posebnih Zakona koji se primjenjuju u postupku nadležnosti.

Glavni kantonalni inspektori, kao rukovodeći službenici, će uz saglasnost rukovodioca organa uprave kontinuirano i svakodnevno raditi na planskom organizovanju rada inspektora, njihovom organizovanom odlasku na teren i praćenje rada na terenu uz pismenu korespondenciju sa izdatim nalogom za teren i određene subjekte nadzora ili na osnovu sačinjenog sedmičnog plana odlaska na teren i vršenja inspekcijskih nadzora, te sistemski pratiti njihov rad.

Uporedo sa navedenim, kontinuirano će se vršiti i praćenje realizacije planiranih inspekcijskih pregleda, kao i efekata istih, kako po obimu tako i po rokovima, kao i praćenje kvalitete realizacije postavljenih pojedinačnih ciljeva za pojedine upravne oblasti, kako bi se preduzimale mjere na realizaciji plana. U planiranju inspekcijskih nadzora, glavni inspektori će u saradnji sa direktorom Uprave, kao i u međusobnoj saradnji, obezbijediti da se u svim situacijama u kojima je to potrebno, inspekcijski nadzori obavljaju u mješovitim timovima (više inspektora iz različitih upravnih oblasti), jer se taj način rada inspekcija, u prethodnim periodima, pokazao kao jednim od najvećih kvaliteta inspekcijskog nadzora, budući da inspekcije na takav način rada djeluju kao integrisane, odnosno, djeluju timski, što je jedan od principa na kojima funkcionišu i inspekcije u Evropskoj Uniji. Glavni kantonalni inspektori će i u narednom periodu kontinuirano nadzirati rad inspektora, kako bi isti povjerene poslove obavljali blagovremeno, odgovorno, kvalitetno i objektivno, a sve u cilju stalnog poboljšanja njihove efikasnosti i profesionalnosti.

Pored planiranih redovnih kontrola, u planiranom periodu će se obezbijediti i vršenje inspekcijskih kontrola u cilju realizacije Memoranduma o saradnji, broj: 17-04-00110/24-1041-001 od 16. 12. 2024. godine, sklopljenog između ove Uprave, Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Unsko-sanskog kantona i Tužilaštva Unsko-sanskog kantona. Također će biti vršene inspekcijske kontrole u cilju realizacije Odluka i Zaključaka Skupštine i Vlade Unsko-sanskog kantona, te kontrola po zahtjevima organa zakonodavne i izvršne vlasti svih nivoa vlasti u BiH, kao i pravnih i fizičkih lica, te u vezi s tim, blagovremeno dostavljati izvještaji o izvršenim inspekcijskim nadzorima, kao i odgovori na poslanička i vijećnička pitanja.

Pri svemu navedenom obezbijediti će se ostvarivanje prava stranaka, ali istovremeno i da to ne bude na štetu prava drugih lica, niti u suprotnosti sa načelom zaštite javnog interesa.

Realizacijom definisanih planskih zadataka, suzbili bi se brojni vidovi "sive ekonomije" kao i rada "na crno", koji su prisutni u nadziranim upravnim oblastima na području Unsko-sanskog kantona, što je jedan od glavnih zadataka inspekcija svih nivoa, čime bi se stvorile realne pretpostavke za nova zapošljavanja, nove investicije i razvoj tržišne ekonomije.

U 2025. godini planirana su kapitalna izdvajanja koja su odobrena budžetom i to: za nabavku prevozne opreme (dva vozila) u iznosu od 80.000,00 KM. Takođe je planirana nabavka informatičke opreme u iznosu od 40.000,00 KM.

U skladu sa Programom razvoja zaštite i spašavanja ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih neseća u Unsko-sanskom kantonu, a u slučaju eventualne pojave epidemije, kao i eventualne pojave oboljenja kod životinja, koji nadzor redovno provode kantonalni veterinarski inspektori, dok je u slučaju pojave epidemije širih razmjera neophodno angažovanje većeg broja sanitarnih inspektora, te u tom slučaju, rukovodilac Uprave izdaje ovlaštenje svim veterinarskim inspektorima kako bi isti vršili nadzor u cilju spriječavanja i suzbijanja širenja zaraznih bolesti. Finansiranje eventualne pojave takvih nesreća potrebno je planirati, s tim da finansiranje očekivanih troškova podrazumijeva da

područje Unsko-sanskog kantona neće biti pogođeno nesrećama velikih razmjera, odnosno pojavi epidemija, pandemija, i sl.

Da bi se osiguralo izvršenje godišnjeg plana rada za 2025. godinu, neophodno je realizovati slijedećih devet programa postavljenih u planu rada Kantonalne uprave:

Program 1. Zaštita i očuvanje poljoprivrednog zemljišta, vodnog dobra i šuma

Program 2. Spriječavanje širenja zaraznih i parazitarnih bolesti, sigurnosti hrane u proizvodnim objektima za promet i izvoz animalnih proizvoda

Program 3. Kontrola subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti urbanističko-građevinske, rudarske, ekološke i komunalne inspekcije na području USK-a

Program 4. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije na području USK-a

Program 5. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti inspekcije za cestovni promet i ceste na području USK-a

Program 6. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti rada, radnih odnosa i zaštite na radu na području USK-a

Program 7. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti oblasti odgoja i obrazovanja na području USK-a

Program 8. Kontrola subjekata radi zaštite zdravlja ljudi, sprečavanju i suzbijanju nastanka zaraznih bolesti, provođenju opštih i posebnih mjera za zaštitu radnika na radu i sigurnosti hrane

Program 9. Obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Sektora za stručne i zajedničke poslove i podrška organizacionim jedinicama (inspektoratima) za efikasno obavljanje poslova iz djelokruga rada Kantonalne uprave za inspeksijske poslove.

Program 10. Jačanje rada inspeksijskih institucija

4) OPIS INSTITUCIONALNIH KAPACITETA SA ANALITIČKIM PREGLEDOM KLJUČNIH NEDOSTATAKA I POTREBA ORGANA UPRAVE U ODNOSU NA PLANIRANE PROGRAME (MJERE) ZA NAREDNI GODIŠNJI PERIOD

Za obavljanje poslova osnovne djelatnosti iz nadležnosti Kantonalne uprave za inspeksijske poslove obrazovane su slijedeće osnovne organizacione jedinice:

1. Inspektorat poljoprivredne, vodne i šumarske inspekcije;
2. Inspektorat veterinarske inspekcije;
3. Inspektorat urbanističko-građevinske, ekološke i komunalne inspekcije;
4. Inspektorat tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije;
5. Inspektorat za tehniku, industriju i ceste;
6. Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite;
7. Inspektorat za obrazovanje, nauku, kulturu i sport;
8. Inspektorat za sanitarne, zdravstvene i farmaceutske poslove i hranu;
9. Sektor za stručne i zajedničke poslove.

Prema važećem Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Kantonalne uprave za inspekcijske poslove (broj: 17-04-00070/2021-1041-001 od 22. 11. 2021. godine), predviđena su ukupno 102 izvršioca na sistematizovanim radnim mjestima, a u toku 2025. godine planirano je donošenje novog Pravilnika radi usklađivanja istog sa novim propisima budući da je tokom 2024. godine na snagu stupio novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i građenju Unsko-sanskog kantona, kao i Zakon o visokom obrazovanju na području Unsko-sanskog kantona, pa je neophodno uskladiti Pravilnik u pogledu stručne spreme za kantonalnog urbanističko-građevinskog inspektora i kantonalnog inspektora za visoko obrazovanje. Takođe je formiranjem Ureda za borbu protiv korupcije Unsko-sanskog kantona, te usvajanjem Plana integriteta Uprave obavezno normiranje radnog mjesta stručnog saradnika za edukaciju u cilju prevencije u borbi protiv korupcije.

U Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove trenutno je uposlano 45 izvršilaca, što procentualno iznosi 44 % od ukupnog broja izvršilaca predviđenih važećim Pravilnikom. Stoga je, uzimajući naprijed navedeno, potrebno razmotriti mogućnost povećanja broja izvršilaca u svim inspektoratima, kao i Sektoru za stručne i zajedničke poslove, posebno uzimajući u obzir činjenicu da u odnosu na druge kantone sa manjim brojem stanovnika, ova Uprava ima najmanji broj sistematizovanih radnih mjesta, ali i najniži procenat kadrovske popunjenosti prema važećem Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji.

5) MOGUĆI PROBLEMI I RIZICI ZA REALIZACIJU GODIŠNJEG PLANA RADA

Pored problema sa nedovoljnim brojem izvršilaca, osnovni problem Uprave predstavlja nedostatak adekvatnih poslovnih prostorija, a što je istaknuto i u Planu rada za 2024. godinu, te su obavljani intenzivni razgovori sa predstavnicima Vlade Unsko-sanskog kantona i predloženi su određeni smještajni kapaciteti, te se nadamo da će ovaj problem biti riješen tokom 2025. godine, budući da Uprava trenutno obavlja svoju djelatnost u dijelu zgrade čiji je vlasnik "Poljoprivredni zavod" USK i trenutni raspoloživi prostor ne zadovoljava potrebe koje ovaj organ uprave ima tj. neophodno je obezbijediti odgovarajući broj kancelarija za uposlenike, prostorije za oduzetu robu, hladnjače, arhiva, portirnica i dr.

U narednom periodu, radi efikasnijeg vršenja inspekcijskog nadzora u Budžetu za 2025. godinu obezbjedili smo finansijska sredstva za kapitalne izdatke, a prije svega za nabavku vozila i nabavku nove informatičke opreme, a što bi trebalo biti dovoljno za izmjenu ostatka zastarjele informatičke opreme.

Trenutno je u Upravi uposlano 8 glavnih kantonalnih inspektora u 8 inspektorata i 29 kantonalnih inspektora od sistematizovanih 80, po Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji, što je pokazatelj da u inspektoratima nedostaje 51 kantonalni inspektor. Potrebno je posebno istaći da će u 2025. godini još 2 državna službenika sa posebnim ovlaštenjima (glavni inspektor i inspektor) steći uslove za penziju (65 godina života i najmanje 15 godina staža osiguranja, odnosno 40 godina staža osiguranja bez obzira na godine života). Usvajanjem Budžeta odobreno je da u Upravi bude uposlano ukupno 55 izvršioca, odnosno planira se pokretanje konkursne procedure za prijem novih državnih službenika. Međutim, na osnovu trenutnih raspoloživih smještajnih kapaciteta Uprava je

ograničena u kadrovskom jačanju, jer možemo primiti maksimalno dva izvršioca, a što nije ni blizu trenutnim potrebama. Stoga je neophodno uz pomoć Vlade USK aktivno poraditi na obezbjeđivanju adekvatnih prostorija za ovu Upravu, kako ne bi, zbog kadrovske ne/popunjenosti došli u situaciju da ne možemo odgovoriti zahtjevima koji se pred nas postavljaju, odnosno kako bi i u budućnosti mogli ispunjavati misiju zbog koje smo i osnovani, a to je osiguranje zakonitosti i zaštita javnog i privatnog interesa na području cijelog Unsko-sanskog kantona.

B. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
Osiguranje kontrole nad primjenom izvršavanja zakona i suzbijanja svih oblika nezakonitog rada i obavljanja djelatnosti na području Unsko-sanskog kantona	n/a	Budžetska sredstva	3.064.194,00
		Kreditna sredstva	0
		Sredstva EU	0
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	0
		Ukupno	3.064.194,00

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna godišnja vrijednost
			2024	2025
1. Zaštita i očuvanje poljoprivrednog zemljišta, vodnog dobra i šuma	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora poljoprivrednih i šumarsko-lovnih inspektora (2 izvršioca)	900	600
2. Sprečavanje širenja zaraznih i parazitarnih bolesti, sigurnosti hrane u proizvodnim objektima za promet i izvoz animalnih proizvoda	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora veterinarskih inspektora (5 izvršioca)	3300	3300
3. Kontrola subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti urbanističko-građevinske, rudarske, ekološke i komunalne inspekcije na području USK-a	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora ubranističko-građevinskih, rudarskih i inspektora za zaštitu okoliša (3 izvršioca)	900	880
4. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije na području USK-a	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora tržišno, turističko-ugostiteljskih inspektora (6 izvršioca)	1920	1800
5. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti inspekcije za cestovni promet i ceste na području USK-a	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora inspekcije za cestovni promet i ceste (2 izvršioca)	900	600
6. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti rada, radnih odnosa i zaštite na radu na području USK-a	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora inspektora rada za radne odnose i inspektora rada za zaštitu na radu (4 izvršioca)	1200	1150
7. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti oblasti odgoja i obrazovanja na području USK-a	n/a	Broj provedbenih inspeksijskih nadzora inspektora za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje (1 izvršioci)	600	280

8. Kontrola subjekata radi zaštite zdravlja ljudi, sprečavanju i suzbijanju nastanka zaraznih bolesti, provođenju opštih i posebnih mjera za zaštitu radnika na radu i sigurnosti hrane	n/a	Broj provedbenih inspekcijskih nadzora sanitarnih, farmaceutskih i zdravstvenih (5 izvršioca)	1200	1460
9. Obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Sektora za stručne i zajedničke poslove i podrška organizacionim jedinicama (inspektoratima) za efikasno obavljanje poslova iz djelokruga rada Kantonalne uprave za inspekcijske poslove	n/a	Neometan rad Sektora za stručne i zajedničke poslove	100%	100%
10. Jačanje rada inspekcijskih institucija	n/a	Broj informacija o mogućem počinjenom krivičnom djelu	67	70
		Broj zahtjeva za inspekcijskim nadzorom upućenom od strane nadležnog tužilaštva	18	30
		Broj uposlenika	45	55

B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
1. Zaštita i očuvanje poljoprivrednog zemljišta, vodnog dobra i šuma							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
1.1. Organizovanje inspekcijskih nadzora u oblasti poljoprivrede i vodne inspekcije: redovni, po predstavi, kontrolni, kao i jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa koji regulišu distribuciju proizvoda biljnog porijekla, te namirnica za ishranu ljudi i životinja sa aspekta zdravstvene zaštite i provjere na području USK-a, kao i kontrola poljoprivrednog zemljišta, nasada, poslovnih i proizvodnih prostora, objekata, uređaja, robe i poslovne dokumentacije fizičkih i pravnih lica na području USK-a (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 300 inspekcijskih nadzora	Inspektorat poljoprivredne, vodne i šumarske inspekcije		Da	Budžetska sredstva	170.613,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno	170.613,00						
1.2. Kontrola subjekata nadzora u primjeni propisa koji regulišu sprečavanje nelegalne sječe šuma i nelegalne prerade drveta na području USK-a (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 300 inspekcijskih	Inspektorat		Da	Budžetska sredstva	67.587,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0

		nadzora	poljoprivredne, vodne i šumarske inspekcije			Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	67.587,00
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	238.200,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	238.200,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):							
2. Sprečavanje širenja zaraznih i parazitarne bolesti, sigurnosti hrane u proizvodnim objektima za promet i izvoz animalnih proizvoda							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
2.1. Vršiti kontrolu primjene propisa koji regulišu sprečavanje širenja zaraznih i parazitarne bolesti životinja, zoonoza, zaraznih bolesti ljudi i životinja, kao i jačanje obezbjeđenja discipline subjekata nadzora u primjeni propisa u oblasti sigurnosti hrane u proizvodnim objektima za promet i izvoz animalnih proizvoda, sa ciljem proizvodnje sigurne hrane, te pripreme istih za izvoz iz BiH (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 3300 inspeksijskih nadzora	Inspektorat veterinarske inspekcije	-	Da	Budžetska sredstva	374.604,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	374.604,00
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	374.604,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	374.604,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
3. Kontrola subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti urbanističko-građevinske, rudarske, ekološke i komunalne inspekcije na području USK-a							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.1. Vršiti kontrolu subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti urbanističko-građevinske inspekcije na području USK-a (analiza i unapređenje stanja)	kontinuirano	Izvršeno 300 inspeksijskih nadzora	Inspektorat urbanističko-građevinske, ekološke i komunalne inspekcije	-	Da	Budžetska sredstva	64.272,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	64.272,00
3.2. Vršiti kontrolu nadzora nad radom pogona i postrojenja u skladu sa zahtjevima i uslovima utvrđenim okolinskom dozvolom ili drugim propisima, kao i nad planovima preventivnih mjera i planovima intervencije u slučaju nesreća većih razmjera, te nadzora nad aktivnostima upravljanja otpadom i ispunjenja uslova za upravljanje otpadom, radi zaštite okoline na području USK-a (analiza i unapređenje stanja) i vršiti kontrolu nadzora nad radom subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti rudarske inspekcije na području USK-a	kontinuirano	Izvršeno 580 inspeksijskih nadzora	Inspektorat urbanističko-građevinske, ekološke i komunalne inspekcije	-	Da	Budžetska sredstva	198.461,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	198.461,00
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	262.733,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	262.733,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
4. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije na području USK-a							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
4.1. Vršiti kontrolu subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije na području USK-a (inspeksijski nadzori u oblasti trgovine, turizma, ugostiteljstva i obrta: redovni, po predstavci, kontrolni, po zahtjevu stranke), kao i kontrola jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa koji regulišu oblast zaštite prava potrošača na području USK-a, sa posebnim akcentom na kontrolu kvaliteta proizvoda, odgovornost i garancije za proizvode i usluge (analiza i unapređenje stanja)	kontinuirano	Izvršeno 1800 inspeksijskih nadzora	Inspektorat tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije	-	Da	Budžetska sredstva	433.053,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	433.053,00
Ukupno za program (mjeru) 4.						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	433.053,00

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
5. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti inspekcije za cestovni promet i ceste na području USK-a							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
5.1. Vršiti kontrolu subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti inspekcije za cestovni promet i ceste na području USK-a (analiza i unapređenje stanja)						Budžetska sredstva	262.114,00
						Kreditna	0

	Kontinuirano	Izvršeno 600 inspekcijskih nadzora	Inspektorat za tehniku, industriju i ceste	-	Da	sredstva	
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	262.114,00
Ukupno za program (mjeru) 5.						Budžetska sredstva	262.114,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	262.114,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):							
6. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti rada, radnih odnosa i zaštite na radu na području USK-a							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI²	Usvaja se³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						(Da/Ne)	Izvori
6.1. Vršiti kontrolu subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti radnih odnosa, koji regulišu pitanja radnog angažovanja osoba – nezakonito radno angažovanih, odnosno "rada na crno", kao i jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa koji regulišu oblast radnih odnosa po pitanju prekovremenog rada i kontroli isplata plaća (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 900 inspekcijskih nadzora	Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	249.326,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	249.326,00
6.2. Vršiti kontrolu u primjeni propisa iz oblasti zaštite na radu kod vršenja uviđaja smrtnih slučajeva, nesreće koja je zadesila dva ili veći broj radnika i težih povreda na radu, kontroli izrade elaborata o uređenju radilišta i kontroli organizacije i provođenja propisanih mjera zaštite na radu, radi zaštite života i zdravlja radnika (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 250 inspekcijskih nadzora	Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	62.946,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0

						Ostala sredstva	0
						Ukupno	62.946,00
Ukupno za program (mjeru) 6.						Budžetska sredstva	312.272,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	312.272,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):							
7. Jačanje discipline subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti oblasti odgoja i obrazovanja na području USK-a							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
7.1. Vršiti kontrolu subjekata nadzora u primjeni propisa iz oblasti oblasti predškolskog odgoja, osnovnog, srednjeg i visokog obrazovanja na području USK-a, kao povećanje efikasnost inspeksijskih nadzora u kontroli odgojno-obrazovnih ustanova (analiza i unapređenje stanja)	kontinuirano	Izvršeno 280 inspeksijskih nadzora	Inspektorat za obrazovanje, nauku, kulturu i sport	-	Da	Budžetska sredstva	145.688,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	145.688,00
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	145.688,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	145.688,00
Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):							
8. Kontrola subjekata radi zaštite zdravlja ljudi, sprečavanju i suzbijanju nastanka zaraznih bolesti, provođenju opštih i posebnih mjera za zaštitu radnika na radu i sigurnosti hrane							

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
8.1. Vršiti kontrolu nadzora na zaštiti zdravlja ljudi, sprečavanju i suzbijanju nastanka zaraznih bolesti i provođenju opštih i posebnih mjera za zaštitu radnika na radu (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 900 inspeksijskih nadzora	Inspektorat za sanitarne, zdravstvene, farmaceutske poslove i hranu	-	Da	Budžetska sredstva	242.033,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	242.033,00
8.2. Vršiti kontrolu nadzora nad prometom lijekova i provođenju opštih i posebnih mjera u primjeni Zakona o apotekarskoj djelatnosti (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 280 inspeksijskih nadzora	Inspektorat za sanitarne, zdravstvene, farmaceutske poslove i hranu	-	Da	Budžetska sredstva	63.609,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	63.609,00
8.3. Vršiti kontrolu nadzora nad primjenom i izvršavanjem zakona, drugih propisa i općih akata u oblasti zdravstva (analiza i unapređenje stanja)	Kontinuirano	Izvršeno 280 inspeksijskih nadzora (Inspektor počeo sa radom 1.12.2024.)	Inspektorat za sanitarne, zdravstvene, farmaceutske poslove i hranu	-	Da	Budžetska sredstva	63.609,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	63.609,00
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	369.251,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	369.251,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):
9. Obavljanje redovnih poslova iz nadležnosti Sektora za stručne i zajedničke poslove i podrška organizacionim jedinicama (inspektoratima) za efikasno obavljanje poslova iz djelokruga rada Kantonalne uprave za inspeksijske poslove

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program:

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
					(Da/Ne)	Izvori	Iznos
9.1. Stručna podrška svim organizacionim jedinicama u korištenju i primjeni informacionih tehnologija, te korištenju - upotrebi MTS za efikasno obavljanje poslova iz djelokruga rada KUIP USK-a, te obavljanje i drugih neophodnih operativnih poslova za nesmetan rad Uprave.	Kontinuirano	Unapređenje i poboljšanje efikasnosti obavljanja inspeksijskih nadzora	Sektor za stručne i zajedničke poslove i druge organizacione jedinice	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno	100.000,00						
9.2. Planiranje i upravljanje finansijskim sredstvima potrebnim za obavljanje svih poslova iz djelokruga rada KUIP USK-a. Kreiranje dokumenata vezanih za Budžet Uprave u pisanom i elektronskom obliku.	Kontinuirano	Unapređenje i poboljšanje efikasnosti obavljanja inspeksijskih nadzora provođenjem neophodnih javnih nabavki za prevoznu i uredsku opremu	Sektor za stručne i zajedničke poslove i druge organizacione jedinice	-	Da	Budžetska sredstva	97.747,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno	97.747,00						
9.3. Vršiti zastupanje na sudu u predmetima koje Uprava vodi kod nadležnih sudova, izrada akata za potrebe Uprave (opštih i pojedinačnih), sačinjavanje informacija, izvještaja, saopćenja i dr. Izrada godišnjeg i trogodišnjeg plana Kantonalne uprave za inspeksijske poslove USK-a.	Kontinuirano	Unapređenje i poboljšanje efikasnosti rješavanja upravnih predmeta, ažurno postupanje po zahtjevima	Sektor za stručne i zajedničke poslove i druge organizacione jedinice	-	Ne	Budžetska sredstva	102.264,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno	102.264,00						
9.4. Obavljati administrativno-tehničke poslove	Kontinuirano	Administrativno tehnički	Samostalni	-	Ne	Budžetska sredstva	160.048,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0

	Kontinuirano	poslovi pravovremeno obavljani	Samostalni izvršilac	-	Ne	Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	160.048,00
9.5 Jačati materijalno - tehničkih kapaciteta	Kontinuirano	Nabavljena IT oprema i nabavka dva vozila, nabavljen kancelarijski materijal	Sektor za stručne i zajedničke poslove	-	Da	Budžetska sredstva	190.220,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	190.220,00
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	650.279,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	650.279,00

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

10. Jačanje rada inspeksijskih institucija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija za borbu protiv korupcije Unsko – saskog kantona 2023-2027. godine, prioritet 1.2. razvijanje preventivnih antikorupcijskih politika, Naziv mjere 1.2.3. jačanje rada inspeksijskih i pravosudnih institucija

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
10.1. Podnositi izvještaje o počinjenim krivičnim djelima nadležnom tužilaštvu	Kontinuirano	Podnešene krivične prijave za koje je u toku nadzora utvrđeno da imaju obilježja krivičnog djela	Inspektorat poljoprivredne, vodne i šumarske inspekcije; Inspektorat veterinarske inspekcije; ispektorat urbanističko-građevinske,	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno	5.000,00						

			<p>ekološke i komunalne inspekcije; Inspektorat tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije; Inspektorat za tehniku, industriju i ceste; Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite; Inspektorat za obrazovanje, nauku, kulturu i sport; Inspektorat za sanitarne, zdravstvene i farmaceutske poslove i hranu</p>				
10.2. Izvršiti inspekcijski nadzor po zahtjevima tužilaštva	Kontinuirano	Izvršeni inspekcijski nadzori po zahtjevima tužilaštva	<p>Inspektorat poljoprivredne, vodne i šumarske inspekcije; Inspektorat veterinarske inspekcije; Inspektorat urbanističko-građevinske, ekološke i komunalne inspekcije; Inspektorat tržišno, turističko-ugostiteljske inspekcije; Inspektorat za tehniku, industriju i ceste; Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite; Inspektorat za</p>	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	10.000,00

			obrazovanje, nauku, kulturu i sport; Inspektorat za sanitarne, zdravstvene i farmaceutske poslove i hranu				
10.3. Popuniti upražnjena radna mjesta	IV kvartal 2025	Popunjena 2 radna mjesta	Rukovodilac organa	-	Da	Budžetska sredstva	1.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	1.000,00
Ukupno za program (mjeru) 10.						Budžetska sredstva	16.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	16.000,00

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagač propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera): -					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					



Da - DIREKTOR -
K. Kosatica
 Kerif Kosatica, dipl. ing. maš.



Handwritten signature

Na osnovu člana 16. Zakona o Vladi Unsko-sanskog kantona („Službeni glasnik Unsko-sanskog kantona, broj 5/08), člana 24. Zakona o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 32/17) i člana 12. stav (18) Uredbe o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine”, broj 74/19 i 2/21), na prijedlog Kantonalne uprave za inspekcijske poslove, Vlada Unsko-sanskog kantona na 10. sjednici, održanoj dana 17.2.2025. godine, d o n o s i

ZAKLJUČAK

I

Prihvata se Godišnji plan rada Kantonalne uprave za inspekcijske poslove za 2025. godinu i upućuje se Skupštini Unsko-sanskog kantona na razmatranje.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 03-02-51-166/2025
Bihać, 17.2.2025. godine

PO OVLAŠTENJU PREMIJERA KANTONA
minister Ministarstva finansija
Danko Jakšić, direktor



Handwritten notes:
- KLIP (2x)
- Skupština (uz pripisnu ulu)